

# Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 132

Monday, July 12, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Part 75

[FRL-6320-8]

RIN 2060-AG46

### Acid Rain Program; Continuous Emission Monitoring Rule Revisions

#### Correction

In rule document 99-8939 beginning on page 28564 in the issue of Wednesday, May 26, 1999, make the following correction(s):

#### § 75.19 [Corrected]

1. On page 28592, in the third column, in §75.19(c)(4)(ii)(A), under

“Where:”, “EFNNO<sub>x</sub>” should read “EFNO<sub>x</sub>”

#### § 75.57 [Corrected]

2. On page 28610, in the second column, § 75.57(c)(4)(iv), in table 4A., in entry 4., “NSO<sub>2</sub>” should read “SO<sub>2</sub>”.

#### Appendix A to Part 75 [Corrected]

3. On page 28637, in the second column, in appendix A, in section 3.1(b), in the 11th and 12th lines, “|R-A-” and in the 19th line, “-R-A|” should read “|R-A|”.

4. On page 28643, in the first column, in appendix A, in section 7.6.5(b), in the 14th and 15th lines, “±” should read “≤”.

5. On page 28645, in the first column, in appendix A, in section 1.2.4, in the 5th line, “SO<sub>x</sub> or NO<sub>2</sub>” should read “SO<sub>2</sub> or NO<sub>x</sub>”.

#### Appendix B to Part 75 [Corrected]

6. On page 28652, in the table, Figure 2 to Appendix B of part 75, in the second column, in the fifth line, “1.5% H<sub>2</sub>O<sub>2</sub>” should read “1.5% H<sub>2</sub>O”.

7. On the same page, in the same table, in the footnote 3, “NO<sub>2</sub>” should read “NO<sub>x</sub>”.

#### Appendix D to Part 75 [Corrected]

8. On page 28654, in the second column, in appendix D, in section 2.1.5.2, paragraph designation “(4)” should read “(b)”.

9. On page 28661, in the second column, in appendix D, in section 2.3.2.1.2(d), in the fourth line, paragraph designation “(5)” should read “(e)”.

#### Appendix E to Part 75 [Corrected]

10. On page 28667, in the third column, in appendix E, in section 4.3, for “(Eq. F-13)”, under “Where:”, in the first line, “mass emission,” should read “mass emissions, tons.”.

#### Appendix B to Part 75 [Corrected]

11. On page 28651, the table “Figure 1 to Appendix B to Part 75—Quality Assurance Text Requirements” is corrected and set out in its entirety below:

FIGURE 1 TO APPENDIX B OF PART 75—Quality Assurance Test Requirements.

Test	QA test frequency requirements		
	Daily*	Quarterly*	Semiannual*
Calibration Error (2 pt.) .....	✓	.....	.....
Interference (flow) .....	✓	.....	.....
Flow-to-Load Ratio .....	.....	✓	.....
Leak Check (DP flow monitors) .....	.....	✓	.....
Linearity (3 pt.) .....	.....	✓	.....
RATA (SO <sub>2</sub> , NO <sub>x</sub> , CO <sub>2</sub> , H <sub>2</sub> O) <sup>1</sup> .....	.....	.....	✓
RATA (flow) <sup>1,2</sup> .....	.....	.....	✓

\*For monitors on bypass stack/duct, “daily” means bypass operating days, only. “Quarterly” means once every QA operating quarter. “Semiannual” means once every two QA operating quarters.

<sup>1</sup> Conduct RATA annually (i.e., once every four QA operating quarters), if monitor meets accuracy requirements to qualify for less frequent testing.

<sup>2</sup> For flow monitors installed on peaking units and bypass stacks, conduct all RATAs at a single, normal load. For other flow monitors, conduct annual RATAs at the two load levels used most frequently since the last annual RATA. Alternating single-load and 2-load RATAs may be done if a monitor is on a semiannual frequency. A single-load RATA may be done in lieu of a 2-load RATA if, since the last annual flow RATA, the unit has operated at one load level for ≥85.0 percent of the time. A 3-load RATA is required at least once in every period of five consecutive calendar years and whenever a flow monitor is re-linearized.

[FR Doc. C9-8939 Filed 7-9-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### National Park Service

### Notice of Inventory Completion for Native American Human Remains and Associated Funerary Objects in the Possession of the Oregon State Museum of Anthropology, University of Oregon, Eugene, OR

#### Correction

In notice document 99-16849, beginning on page 36035 in the issue of Friday, July 2, 1999, make the following correction:

On page 36038, in the second column, in the first full paragraph, in the sixth and seventh lines from the end, “[thirty days after publication in the **Federal Register**]” should read “August 2, 1999”.

[FR Doc. C9-16849 Filed 7-9-99; 8:45 am]

BILLING CODE 4310-70-F